
Практична підготовка передбачає виїзні заняття, проходження 

виробничих практик, виконання експериментальних 

досліджень згідно тематики відповідних кафедр здобувачів 

вищої освіти усіх рівнів вищої світи у провідні підприємства 

області (південного регіону) та України в цілому. 

 

ВИЇЗНІ ЗАНЯТТЯ ЗДОБУВАЧІВ НА ПІДПРИЄМСТВА 

 

Кафедра технології виробництва і переробки продукції 

тваринництва та кафедра генетики, розведення та годівлі 

сільськогосподарських тварин систематично проводять виїзні 

заняття на підприємствах для здобувачів освітніх ступенів 

«молодший бакалавр», «бакалавр», «магістр», «доктор 

філософії» спеціальності 204 «технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва».  

ОДАУ забезпечує безпосереднє поєднання навчання і досліджень 

під час реалізації ОНП «ТВППТ» третього (навчально-

наукового) рівня вищої освіти відповідно до спеціальності та 

цілей ОНП, оскільки наукова складова є обов’язковою. 

Крім того, карантин додав певні зміни у навчальний процес 
https://www.youtube.com/watch?v=GJWZrUAlziI 

 
Дисципліна «Етологія» . Тема «Етологія собак». Виїзд до кінологічного 

клубу «Arcadia-selex» (вересень, 2018 року). 

https://www.youtube.com/watch?v=GJWZrUAlziI


 
Дисципліна «Спеціальне собаківництво». Тема «Підготовка собак-

детекторів». Виїзд до музею вибухових пристроїв науково-дослідного 

експертно-криміналістичного центру МВС України (травень, 2018 року). 

 
Дисципліна «Спеціальне собаківництво». Тема: «Підготовка розшукових 

собак». Виїзд до КЦ УМВС України в Одеській області.  



 
 

 
Дисципліна «Основи хендлінга та рингової експертизи собак». Виїзд до 

готельно-спортивного комплексу «Лайка». Квітень, 2017 р. 

  



 

 
Дисципліна «Конярство». Тема: «Окомірна оцінка екстер'єру коней 

різних порід». Виїзд до кінно-спортивного клубу «Ескадрон». 

Квітень 2018, 2019 рр. 

 



 

 
Дисципліна «Технологія виробництва молока і яловичини». Тема: 

«Окомірна оцінка екстер'єру». Виїзд до СТОВ «Петродолинське». 

(жовтень 2018 рр.) 

 



 

 

Аспірант Слюсаренко І. С. в умовах ТОВ «Роздільнянське» 

Роздільнянського району Одеської області. 



 
 

 
 

 
Аспірант Тацій О.В. в умовах ТОВ «Арцизька м’ясна компанія» під час 

виконання науково-господарського досліду 



   

 

 

Алгоритм аспіранта Тація О. В., що використовується в умовах ТОВ 

«Арцизька м’ясна компанія» під час виконання науково-господарського 

досліду  



 
Аспірант Новічкова А.В. ІІ року навчання в умовах ПП «Агро-ДИС» 

Ананьївського району Одеської області (квітень 2019 р.). 

 
Аспірант Новічкова А.В. ІІ роаку навчання та науковий керівник 

професор Китаєва А.П. в умовах ПП «Агро-ДИС» Ананьївського району 

Одеської області (квітень 2019 р.).



  
Аспірант Мамєдова М. М. ІІІ року навчання в умовах ТОВ «Добробут» 

Березівського району Одеської області (серпень 2021 р.). 

  
Аспірант Мамєдова М. М. ІІ року навчання в умовах ТОВ «Добробут» 

Березівського району Одеської області (травень 2020 р.). 

  



 

    
 

   
Науково-господарський дослід аспірантки Кириленко А.А. ІІ року 

навчання в умовах власної лабораторії ОДАУ з вирощування м’яса 

равликів (березень-травень 2021 р.).



 
Аспірант Ейфеел Айман І року навчання в умовах ПП «Еколендія» 

Біляївського району Одеської області (травень 2021 р.). 

 

 

Аспірант Ейфеел Айман І року навчання проводить дослідження якості 

молока та кисломолочних продуктів в умовах навчально-наукової 

лабораторії кафедри ТВППТ  (червень 2021 р.). 

  



 

 

Здобувач ІІ року навчання ОНП «ТВППТ» Слюсаренко В.С. в умовах 

СТОВ «Роздільнянське» Роздільнянського району Одеської області 

(жовтень 2021 р.). 



 

  
Здобувач І року навчання ОНП «ТВППТ» Горкава М.Г. в умовах 

навчального господарства НУБіП опрацьовує нові методики досліджень 

(жовтень-листопад 2020 р.). 


